TO: James L. App, City Manager

FROM: Doug Monn, Public Works Director

SUBJECT: Add Paso Robles 125th Worship Celebration to City Park Event Schedule

DATE: April 15, 2014

NEEDS: For the City Council to consider a request by the Paso Robles Ministerial Alliance to stage a 125th Worship Celebration in City Park on Sunday, June 8, 2014 from 10 a.m.

to 12:30 p.m.

FACTS:

1. The Paso Robles Ministerial Alliance, a group of approximately 20 Christian congregational leaders in Paso Robles, has organized to create a worship event honoring the 125th Anniversary of the incorporation of the City of Paso Robles.

 The event is proposed for the east side of City Park around the Gazebo and will include a worship band and 200-member choir. Chairs accommodating an expected 2,000-person congregation will be set up between the Gazebo and Pine Street.

- 3. The Paso Robles Ministerial Alliance is fully responsible for the operation of the event and will provide all staffing and logistics support.
- 4. Event approval applies to 2014 only.
- 5. The 125th Worship Celebration will have no hard cost impact to the City. No City staff overtime is anticipated.
- 6. No other prominent in-City events are scheduled for this date.

ANALYSIS &

CONCLUSION: The 125th Worship Celebration will have no operational impact on City staff or

resources. Moreover, it allows the community to celebrate the history of Paso Robles

in a spiritual manner.

FISCAL

Attachments:

IMPACT: No funding is being requested for this event.

OPTIONS: a. Adopt the attached resolution authorizing the use of City Park for the 125th

Worship Celebration on Sunday, June 8, 2014.

b. Amend, modify, or reject the above option.

Resolution

04-15-14 CC Agenda Item 17 Page 1 of 2

RESOLUTION NO.14-xxx

A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF PASO ROBLES AUTHORIZING THE ADDITION OF THE 125TH WORSHIP CELEBRATION TO THE EVENT SCHEDULE AT CITY PARK

WHEREAS, the Paso Robles Ministerial Alliance proposes to stage the 125th Worship Celebration in City Park on Sunday, June 8, 2014; and

WHEREAS, the operation and staffing of the event is the responsibility of the organizer; and

WHEREAS, the 125th Worship Celebration allows the community to celebrate the history of Paso Robles in a spiritual manner; and

WHEREAS, event approval applies to 2014 only; and

WHEREAS, the event will have no hard cost impact to the City.

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED, AS FOLLOWS:

<u>SECTION 1.</u> The City Council of the City of El Paso de Robles does hereby authorize the use of City Park for the 125th Worship Celebration on Sunday, June 8, 2014.

PASSED AND ADOPTED by the City Council of the City of Paso Robles this 15th day of April 2014 by the following vote:

AYES: NOES: ABSENT: ABSTAIN:	
ATTEST:	Duane Picanco, Mayor
Caryn Jackson, Deputy City Clerk	